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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES VEINTICUATRO DE ENERO DE DOS MIL
VEINTICUATRO

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veinticuatro días del mes de enero de dos mil veinticuatro a las
doce horas, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria del
Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia los siguientes
señores: BRIONES HERRERA JORGE, CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, HERREAR
GARCÍA MARIANA, HINOJOSA CHÓEZ LINA, LÓPEZ RAVELO NÉSTOR, NARANJO
FAJARDO GEOVANNA, PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, TOMALÁ NAVARRETE
PEDRO Y ZAMBRANO AROCA KENYA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB.
MARTHA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente sesión de Concejo, por favor señora Secretaria constate el
quórum reglamentario.

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con
su venia señor Alcalde pero antes de aquello quiero manifestarle que hay un certificado de
fecha 22 de enero del señor Jorge Anchundia Tello, por tal motivo contamos con la
presencia de la Concejal Alterna Señorita Kenya Zambrano Aroca.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenida Concejal Kenya Zambrano.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE; CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, PRESENTE;
LÓPEZ RAVELO NÉSTOR, PRESENTE; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PRESENTE;
PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, PRESENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO,
PRESENTE; ZAMBRANO AROCA KENYA, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señora
Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MARTES
DIECISEIS DE ENERO DE 2024
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3° CONOCER LA CUARTA REFORMA AL ESTATUTO ORGÁNICO SUSTITUTIVO DE
GESTIÓN ORGANIZACIONAL POR PROCESOS DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE.

4° CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA PRIMERA REFORMA A LA
ORDENANZA QUE REGULA LA APLICACIÓN DEL MANEJO, CONTROL Y
SEGUIMIENTO AMBIENTAL EN EL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL CAÑIZARES PLÚAS MADELINE.- Señor Alcalde, señores Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Señora Mariana Herrera García y Doctor Pedro Tomalá Navarrete, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PROPONENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LÓPEZ
RAVELO NÉSTOR, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS
MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR;
ZAMBRANO AROCA KENYA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL MARTES DIECISEIS DE ENERO DE 2024

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Doctora
Madeline Cañizares Plúas y Doctor Pedro Tomalá Navarrete, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR;
LÓPEZ RAVELO NÉSTOR, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR;
PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR;
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ZAMBRANO AROCA KENYA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER LA CUARTA REFORMA AL ESTATUTO ORGÁNICO
SUSTITUTIVO DE GESTIÓN ORGANIZACIONAL POR PROCESOS DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Señor Síndico por favor su explicación
respecto al tema.

ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO
MUNICIPAL.- Buenos días señor Alcalde y Concejales, la reforma propuesta está
relacionada con la aprobación de la mujer, en el sentido de que para que se ejecuten los
beneficios indicados en la citada ordenanza, es importante que se considere dentro del
Estatuto Orgánico, bajo la Dirección de Desarrollo Humano y Social, quedaría como
Subdirección de la Mujer y Acción Social, esto no implica la creación de nuevos puestos, ni
el incremento del personal.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Efectivamente lo que se quiere es
prestar la atención oportuna a las mujeres dauleñas.

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Señor Alcalde, señores Concejales en vista
de la explicación del señor Síndico, propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer
punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Doctora Madeline Cañizares Plúas,
Señora Mariana Herrera García e Ingeniero Tomas Paris Moreno Lavayen, Concejales
Principal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BRIONES HERRERA JORGE, todo lo que va en beneficio del cantón A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR del tercer punto del orden del día; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LÓPEZ RAVELO
NÉSTOR, así como se manifiesta la inconformidad por no estar la documentación completa,
en esta oportunidad debo indicar que en virtud de que la documentación ha llegado
completa y en los tiempos indicados, mi votación A FAVOR; NARANJO FAJARDO
GEOVANNA, A FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ
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NAVARRETE PEDRO, PROPONENTE; ZAMBRANO RIVAS KENYA, A FAVOR; ALCALDE
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA PRIMERA
REFORMA A LA ORDENANZA QUE REGULA LA APLICACIÓN DEL MANEJO,
CONTROL Y SEGUIMIENTO AMBIENTAL EN EL CANTÓN DAULE

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Señor
Alcalde se ha recibido la documentación para estar presente haciendo uso de la silla vacía
por parte del Economista Rolando Mora Jurado, la misma que ha sido calificada por usted.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenido Economista Mora, por favor
ocupe la silla vacía.

A continuación explicaciones indicadas por la Procuraduría Síndica y la Subdirección de
Desarrollo Territorial.

CONCEJAL PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS.- Señor Alcalde, señores Concejales
como ya escuchamos las exposiciones que nos dio el Procurador Síndico y el personal de la
Subdirección de Desarrollo Territorial, propongo y elevo a moción que se apruebe el cuarto
punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Doctora Madeline Cañizares Plúas,
Señora Mariana Herrera García y Doctor Pedro Tomalá Navarrete, Concejales Principal del
Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LÓPEZ
RAVELO NÉSTOR, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS
MORENO LAVAYEN TOMAS, PROPONENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR;
ZAMBRANO RIVAS KENYA, A FAVOR; MORA JURADO ROLANDO, buenos días señor
Alcalde, señores Concejales, agradezco por la oportunidad que se me ha brindado al hacer
uso de la participación ciudadana, a través de la silla vacía, efectivamente como lo indicó el
señor Alcalde, desde el año 2015 tenemos este impedimento de la regularización de
nuestras actividades pero ahora con la aprobación de esta reforma se llevará la
regularización en nuestras actividades y habrán ingreso de recursos a la Municipalidad por
dichos conceptos, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con once
votos a favor.

Siendo las doce horas, treinta y seis minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda
se da por culminada la sesión ordinaria del miércoles veinticuatro de enero de dos mil
veinticuatro, el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


